

ΠΙΝΑΚΑΣ ΣΥΣΤΗΜΑΤΟΣ ΑΙΜΟΛΗΨΙΑΣ

	4η ΥΠΕ
A/A	ΕΡΓΑΣΤΗΡΙΑΚΑ ΕΙΔΗ
	<p>Τα είδη με α/α 1 έως α/α 17 αποτελούν ο προμηθευτή θα γίνει συνολικά για όλα τα : Χημείας από τον Οκτώβριο 2017 για την συλλ October 2017 «Η συσκευή αιμοληψίας (β ολοκληρωμένο σύστημα συλλογής αίματο αιμοληψίας να είναι του ιδίου κατασκε κατασκευαστές εξασφαλίζουν την πλήρη συμ μεταξύ διαφορετικών κατασκευαστών δει ασφάλεια των ασθενών και των υγειονομικών μεμονωμένες προσφορές των ετα</p>
1	Φιαλίδια γενικής αίματος, κενού αέρα, αποστειρωμένα αναγράφεται το CE, LOT παραγωγής, REF, η μέθοδος απ πιεστό πώμα ασφαλείας, στεγανής εφαρμογής και εύκοι
2	Φιαλίδια γενικής αίματος, κενού αέρα, αποστειρωμένα αναγράφεται το CE, LOT παραγωγής, REF, η μέθοδος απ πιεστό πώμα ασφαλείας, στεγανής εφαρμογής και εύκοι
3	Φιαλίδια γενικής αίματος για Μοριακό έλεγχο NAT τ συνθετικά άθραυστα, με ένδειξη πλήρωσης και ετικέ αποστείρωσης, η χώρα προέλευσης και η ημερομηνία λ εύκολης διάτρησης, που να καλύπτει εξωτερικι
4	Φιαλίδια βιοχημικών προσδιορισμών, κενού, αποστ πλήρωσης και ετικέτα για στοιχεία ασθενούς, να αναγι ημερομηνία λήξης. Διαστάσεων 13X75mm, με πιεστ εξωτερικά τ
5	Φιαλίδια βιοχημικών προσδιορισμών, κενού, αποστ γρηγορότερο διαχωρισμό, με ένδειξη πλήρωσης και ετι αποστείρωσης η χώρα προέλευσης και η ημερομηνία λ εύκολης διάτρησης, που να καί
6	Φιαλίδια σακχάρου, αποστειρωμένα, συνθετικά, με παραγωγής, REF, η μέθοδος αποστείρωσης, η χώρα πρ στεγανής εφαρμογής και εύκολης διάτρησης, που να κρ Fluor

ΠΙΝΑΚΑΣ ΣΥΣΤΗΜΑΤΟΣ ΑΙΜΟΛΗΨΙΑΣ

7	Φιαλίδια χρόνου προθρομβίνης, αποστειρωμένα, συνθε 0,109M, με ένδειξη πλήρωσης και ετικέτα για στοιχεία χώρα προέλευσης η ημερομηνία λήξης. Διαστάσεων 1: που να καλύπτει εξω
8	Φιαλίδια χρόνου προθρομβίνης, αποστειρωμένα, συνθε 0,109M, με ένδειξη πλήρωσης και ετικέτα για στοιχεία χώρα προέλευσης η ημερομηνία λήξης. Διαστάσεων 1: που να καλύπτει εξω
9	Φιαλίδια ΤΚΕ, κενού, αποστειρωμένα, γυάλινα, με αντιπ ασθενούς, να αναγράφεται το CE, LOT παραγωγής, REI 13X75mm, με πιεστό πώμα ασφαλείας, στεγανής εφο
10	Φιαλίδια βιοχημικών προσδιορισμών, κενού, αποστει ρηγορότερο διαχωρισμό με ένδειξη πλήρωσης και επι αποστείρωσης, η χώρα προέλευσης, η ημερομηνία λήξ εύκολης διάτρησης, που να καλι
11	Φιαλίδια γενικής αίματος για Μοριακό έλεγχο NAT συνθετικά άθραυστα, με ένδειξη πλήρωσης και ετικέ αποστείρωσης η χώρα προέλευσης και η ημερομηνία λ level (SAL) της τάξεως 10 ⁻⁶ . Να μην περιέχουν Latex, D στεγανής εφαρμογής και εύκολης διάτρησης που να
12	Υποδοχείς σωληναρίων, με αυτόματη απόρριψη βελ
13	Βελόνες αιμοληψίας-διατρήσεως σωληναρίων κενού, 21Gx1 1/4 σε ατομική αποστειρωμένη συσκευασία. Να LOT, CE. Η ασφάλιση της βελόνας να γίνεται με το ένα αναστρέψ
14	Βελόνες αιμοληψίας-διατρήσεως σωληναρίων κενού, 22Gx 1 1/4 σε ατομική αποστειρωμένη συσκευασία. Να LOT, CE. Η ασφάλιση της βελόνας να γίνεται με το ένα αναστρέψ
15	Πεταλούδες αιμοληψίας- διατρήσεως σωληναρίων κεν της. Μίας χρήσης, αποστειρωμένη, σωληνίσκος κοντός (τ
16	Πεταλούδες αιμοληψίας- διατρήσεως σωληναρίων κεν της. Μίας χρήσης, αποστειρωμένη, σωληνίσκος κοντός (τ
17	Πεταλούδες αιμοληψίας κατάλληλες για λήψεις από α από τη φλέβα και εγκόλπωσης της στο προστατευτικό φέρουν βελόνη με ευρύ εσωτερικό αυλό μ
18	Σωληνάκια γενικής αίματος παιδιατρικά με EDTA K2, χω Να φέρουν πώμα ασφαλείας (κατάλληλο για όλους τα 13X75mm και όχι αποσπόμενο ή με κάποιο πρόσθι αιματολογικού
19	Πι πλασ σωλην